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一○七學年度第一學期數學第三冊第三次評量試題(第七～九單元)

　　　　　　國小　　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
一、選擇題：每題3分，共15分
（ eq \o\ac(　　,③)）⑴短針從12走到1，經過了多久？
（①1分鐘 ②5分鐘 ③1小時）

（ eq \o\ac(　　,②)）⑵「10點3分」的時針最接近哪個數字？
（① 9 ② 10 ③ 11）
（ eq \o\ac(　　,③)）⑶「12點50分」的時針最接近哪個數字？
（① 11 ② 12 ③ 1）
（ eq \o\ac(　　,③)）⑷「3×6」比「3×9」少多少？（① 3 ② 6 ③  9）
（ eq \o\ac(　　,①)）⑸「6×4」和下列哪一個答案一樣？（① 3×8 
② 9×3 ③ 9×4）
二、看圖填填看：每答2分，共24分
⑴由重到輕依序填入1、2、3：
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⑵

1盒蛋塔有（ eq \o\ac(　　,6)）個，有
（ eq \o\ac(　　,7)）盒，共有（ eq \o\ac(　　,42)）個蛋塔。
⑶
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1個罐子裡裝有（ eq \o\ac(　　,9)）顆糖果，有（ eq \o\ac(　　,5)）個罐子，共有（ eq \o\ac(　　,45)）顆糖果。
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⑷
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1輛三輪車有（ eq \o\ac(　　,3)）個輪子，有（ eq \o\ac(　　,3)）輛，共有（ eq \o\ac(　　,9)）個輪子。
三、把時間相同的連起來：每答3分，共12分
[image: image15.jpg]


[image: image16.png]









四、哪一個比較重？比較重的在(　　)裡打ˇ，比較輕的打×：每格3分，共18分
⑴

⑵

⑶
五、完成下面的乘法表：
每格1分，共11分
⑴ 3的乘法
	×
	1
	4
	6
	8
	9

	3
	3
	12
	18
	24
	27


⑵ 6的乘法
	×
	2
	3
	5
	7
	9

	6
	12
	18
	30
	42
	54


⑶ 9的乘法
	×
	1
	3
	5
	7
	8

	9
	9
	27
	45
	63
	72


六、把做法用乘法算式記下來：每題4分，共20分
⑴學校舉辦趣味競賽，每組6人，有9組參加，共有幾人？
6×9＝54
（ eq \o\ac(　　,54)）人
⑵ 1條鐵絲長6公分，將7條相同的鐵絲連在一起，共長幾公分？

6×7＝42

（ eq \o\ac(　　,42)）公分
⑶小豐摺1個紙盒需要3張色紙，摺8個相同的紙盒共需要幾張色紙？
3×8＝24

（ eq \o\ac(　　,24)）張
⑷ 1套百科全書有9本，7套百科全書共有幾本？
9×7＝63

（ eq \o\ac(　　,63)）本
⑸ 1朵花有3片花瓣，4朵花共有幾片花瓣？
3×4＝12

（ eq \o\ac(　　,12)）片
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